Aktivizace v době „Koronavirové“
…v této nelehké době, kdy  za našimi uživateli nemohou přicházet na návštěvy jejich blízcí a ani my  - aktivizační pracovnice nemůžeme  provádět skupinové terapie, snažíme se alespoň individuálně  potěšit naše klienty na jejich pokojích.
[bookmark: _GoBack]Denně navštěvujeme každého jednotlivě s přáním hezkého dne, poptáváme se na jejich starosti, přání a problémy. Krátíme jim tak dlouhou chvíli povídáním či společnou  písničkou nebo pohybovým cvičením. 
Protože i přes tuto těžkou dobu přišlo toužebně očekávané jaro s hřejivými paprsky, doporučujeme procházky v okolí domova, posezení v naší domovské zahradě, ať sluníčkem klienti posílí svou imunitu tolik potřebným vitamínem D a taky dobrou náladu. 
Abychom našim  milým uživatelkám a uživatelům jejich nucené omezení zpříjemnily, rozhodly jsme se s kolegyněmi a upekly jim  jablkové záviny . Rozvoněly jsem tak všechny prostory domova tou pravou „domácí vůní“ a překvapily jsme je pak dobrotou na jejich pokojích. Radost byla veliká, naši uživatelé jsou vděční za každou milou maličkost a tahle byla navrch ještě sladká. 

